TUTORIEL
BONHOMME DE NEIGE

GRANDE BOULE

Coton 3/3,5:

Coton blanc (boules)

Coton orange (nez)

Coton rouge ou autre (écharpe)
Coton vert ou autre (bonnet)

R1 cercle magigue 9m + Imc dans la 1*° maille | 9
R2 2ms dans chaque m (aug) 18 ECHARPE
22 {12m5+ 11aug ] ] gé Chainette de 54
ms + 1 aug -
RS [ms] + 1 mc 36 mailles, 2 rangs
R6 [2ms + 1 aug ] 48
R7 418 [ms]+1mc 48 NEZ_
R19 [4ms + 1 dim | 40 Chainette 2 rangs
R20, 21 [ms] +1 mc 40 de 4 mailles
R22 [3ms + 1dim ] 32
R23,24 [ms]+ 1 mc 32 YEUX
R25,26 [2ms + 1 dim ] 16 Boutons
Ajouter de la ouate de rembourrage
R27 et ... [ Ims + 1 dim ] jusqu’a fermer la boule BOUCHE
Coton noir
PETITE BOULE
R1 cercle magique 6m + 1mc 6
R2 2ms dans chaqgue m (aug) 12
Ei E12Tnss-|-+11aggg]’ ] ;2 1 aug = 2 ms dans une maille
RS [ms] +1 mc 24 1 dim = 1 maille diminuée
R6 [2ms + 1 aug ] 32
R7a12 [ms]+1mc 32 [---] = répéter sur tout le rang
R13 [2ms + 1 dim ] 24
R14 [ms]+1mc 24 1 mc = 1 maille coulée dans
R15 [2ms + 1 dim ] 18 la 1° maille
R16 [ms]+1mc 18
R17 [ 1ms + 1 dim ] 12 1ms = une maille serrée
R18 [Ims+1dim] 8
Ajouter de la ouate de rembourrage
R19 [ dim] 4
Fermer la boule
BONNET
R1 cercle magique 5m + 1mc 5
R2 2ms dans chague m (aug) 10
R3,4,5 [1ms ] 10
R6 [ Ims + 1 aug ] 15
R7 [2ms + 1 aug ] 20
R8 [ms]+1mc 20
R9 [3ms + 1 aug ] 25
R10 a 14 [ms]+1mc 25
Arréter la maille







